FICHA 3

Suma y resta de numeros decimales

o Coloca los nimeros y suma.

* 16,89 + 34,7 * 52,9 + 9,87 » 823,6 + 76,38 * 529+ 762
o Coloca los nimeros y resta.
. 461'89 - 3‘4|7 . 52;9 = 9‘8?
Si es necesario, anade ceros para
que los dos numeros tengan el mismo
numero de cifras decimales.
s 729 — 25,983 ¢ 695 — 3,81 * 3219 — 75,58 * 502 — 83,632
) Calcula estas sumas y restas de decimales.
Piensa el orden en que debes
hacer las operaciones.
*« 567 +26 - 3,18 * 458 — (4,87 + 2,6)
*» 054 -28+ 12,76 *» 806 - (34,6 — 8,25)
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